



# Posudek oponenta diplomové práce

**Katedra:** Účetnictví a financí

**Student:** Bc. Karel Tomšovský

**Studijní obor:** Účetnictví a finanční řízení podniku

**Název diplomové práce:** Optimalizace způsobu řízení zásob v podmínkách výrobního podniku

**Oponent diplomové práce:** Ing. Jan Daňša

**Povolání oponenta:** výrobní ředitel

## Hodnocení práce:

**Volba tématu práce a její význam:** (2) vhodné a významné téma

Komentář: Téma je velmi dobře vybrané. Jde o téma, které velmi významně ovlivňuje procesy a hospodaření společnosti a je a stále bude velmi živé.

**Formulace cílů práce:** (2) cíle byly vhodně formulovány

**Metodika zpracování:** (2) vhodně zvolena a formulována

**Práce s daty a informacemi:** (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

**Celkový postup řešení:** (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

**Teoretické zázemí autora:** (3) autor neuvvedl žádné významné autory, ale zná teorii dané problematiky

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

**Úroveň jazykového zpracování:** (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (2) autor má dostatečný pojmový aparát

**Formální zpracování - celkový dojem:** (3) práce vykazuje několik drobných formálních chyb

**Splnění cílů práce:** (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Cíl práce, zejména posouzení vlivu kvality forecastingů na vývoj zásob a posouzení optimální velikosti výrobních dávek s ohledem na náklady a zásoby, byly splněny.

**Formulace závěrů práce:** (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Závěry jsou využitelné v praxi, a to včetně analýzy provozu skladu hotových výrobků a návrhu na změnu jeho organizace.

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

## **Celkové hodnocení práce:**

*Návrh hodnocení práce známkou:* velmi dobře

*Doporučuji práci k obhajobě:* ANO

## **Otázky k obhajobě:**

Otázka 1: Jak byste postupoval při stanovení pojistné zásoby hotových výrobků?

*Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:*

Pro stávající rozsah řešené problematiky jsem bohužel musel postrádat v diplomové práci praktický návrh propočtu pojistných zásob. Všechny výsledky a závěry diplomové práce jsou prakticky velmi použitelné.

*Datum:* 07. 11. 2006

*Podpis oponenta diplomové práce:*

